

康复大学在青岛揭牌成立

这是我国第一所以康复命名的大学 今年首批招生5个本科专业招收300名学生

早报6月23日讯 6月22日,我国第一所以康复命名的大学——康复大学,在青岛正式揭牌成立。该校将填补国内康复教育体系的空白,为医养健康产业发展提供一个“集科研与教学于一体”的平台。

康复大学为公办普通本科学校,由山东省政府主办,教育部、中国残联、国家卫生健康委等单位共同支持建设,驻地为山东省青岛市。学校定位为新型研究型大学,着重开展基础性、前沿科学技术研究。康复大学坚持需求导向,立足前沿交叉,践行新医科、新工科、新文科,积极构建以“康复+”为引领,医学、理学、工学为主体,管理学、教育学、社会学等跨领域多学科协调发展的大康复学科专业体系。

康复大学教务部负责人王立祥介绍,学校目前设有康复科学与工程学院、生命科学与健康学院、社会发展学院、临床医学院、公共教学部5个学院(部)。今年该校首批招生专业为康复物理治疗、康复作业治疗、生物医学工程、生物信息学和临床医学5个本科专业,计划



康复大学校园。校方供图

面向山东、河南、河北、江苏、湖南五省招收300名学生。

康复大学定位为新型研究型大学,

是世界上第一所成体系、整建制发展康复高等教育的大学。自筹备之初,康复大学就坚持国际化的办学理念。通过筑巢引

凤,康复大学已建成康复国际合作研究中心、康复国际全球孤独症研究中心等研究基地和平台,并依托平台引进美国德克萨斯大学休斯顿健康科学中心周平教授团队等,推动培养具有国际视野的人才。

在专业设置上,康复大学创新设计了康复治疗技术、生命与健康科学、中医与传统康复、人口与社会康复、康复工程与辅助技术等5个“康复+”专业集群,系统构建了具有中国特色的康复专业体系。目前,学校已建成心肺康复、神经康复、运动康复、智能康复机器人等研究平台,拥有康复大学青岛中心医院、康复大学青岛医院、康复大学青岛康复医院3所附属医院,中国康复研究中心、青岛华大基因研究院等16个实践教学基地,可为康复领域新质生产力培育和拔尖创新人才培养提供有力支撑。

(观海新闻/青岛早报记者 钟尚蕾)



扫码观看相关视频

海之恋开唱“青岛与世界干杯”

掀起K歌游记第三站音乐狂欢 游客市民变身“主唱”参与其中

早报6月23日讯 音乐和啤酒的结合,不仅让人们放松心情,享受美好时光,也让更多的人了解和热爱这座城市。随着K歌游的陆续开展,更多的市民和游客参与其中,共同唱响琴岛之夏,迎接第34届青岛国际啤酒节的到来。6月19日,崂山区海之恋公园迎来了“青岛·山海印象”2024 K歌游记的第三站K歌游青岛活动,现场浪漫氛围与动听歌声交织,热闹非凡。

游客市民变身“主唱”

截至目前“青岛·山海印象”2024

K歌游记在青岛极地海洋公园、青岛石老人海水浴场已经开麦两场,受到了市民和游客的热情参与。除了线上开启K歌渠道,线下让更多热爱唱歌的人融入到美丽的景色中,唱着歌游崂山,体验一种全新的沉浸式文化生活方式,此次K歌游记旨在通过音乐旅游的方式,展示崂山区特有的艺术旅游魅力。

海之恋公园以其唯美浪漫的景色和独特的设计风格,成为青岛崂山的新晋网红打卡胜地。活动当天,众多K歌爱好者齐聚一堂,用歌声表达对青岛的热爱和对生活的美好憧憬。

活动现场,许多游客和市民踊跃上

台展示自己的歌喉。游客王女士在接受采访时激动地说,“没想到来青岛旅游,还能在这样浪漫的环境中唱歌,就像自己开了场演唱会一样,还拍了很多有意义的照片,下次我们还来青岛打卡!”市民赵先生表示,“这种活动不仅让我们这些普通人有了展示自己的机会,也让我们对崂山有了更深的了解和热爱。希望这样的活动能够长期举办,丰富我们青岛人的文化生活。”

K歌达人“呼之欲出”

随着海之恋公园第三站活动圆满收

官,K歌游记将在崂山丽达购物中心(丽海星空公园)、崂山风景区一大河东游客中心(地铁站A口正对面)完成最后两站,随之,6月29日将进入K歌达人评选阶段,7月26日K歌之王争霸赛将在第34届青岛国际啤酒节崂山会场的主舞台进行。

第34届青岛国际啤酒节崂山会场将于7月19日至8月11日在崂山世纪广场啤酒城举办,为期24天。这一场集音乐与激情的交融,必将让每一位参赛者、每一位青岛国际啤酒节观众共享一场歌声与啤酒的盛宴,共同举杯唱响“青岛与世界干杯”。

(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁)

万余元财物帮扶12个贫困户

即墨区助残精英会四年精准救助残疾人3万余名

早报6月23日讯 6月22日下午,即墨精英助残志愿者协会51分会赴蓝村街道帮贫扶困,看望蓝村二里、三里村贫困户12户,给每户送去500元现金和夏凉被、妙府老酒、牛奶等物品,款物共计1.1万余元,其中该会会员青岛丰润新型材料公司经理宋振凯为本次活动捐款5000元。

即墨精英助残志愿者协会(以下简称精英会)自2020年成立以来,对即墨区3万余名残疾人实施精准救助。目前协会共有56个分会和1个文化助残艺术团,总计2490名正式会员。业务范围由初期的单一助残,发展成为可接受社会捐赠,实施“扶残、助学、济困、赈灾”等各项慈善救助项目的慈善组织。四年来自总会的带领下,会员们积极参与各类慈善公益活动,开展助残、助学、济困等慈善活动。

在助残方面,精英会打造了四大助残品牌活动,一是“巩固拓展脱贫攻坚成



给贫困户送去现金和夏凉被、妙府老酒、牛奶等物品。

果 精准帮扶残障人士”;二是“传承爱心接力助残”;三是“爱心助残 情满中秋”;四是“千人千村千户新春送温暖”。四年来,56个分会分别开展的各项助残活动共计4320人次,为即墨区1690名残疾人提供了生活物资救助、地面硬化、房屋修缮、家具添置、医疗康复等精准服务。

在公益道路上,精英会取得了丰硕的成果,在全国社会慈善组织中走出了“即墨样本”。2021年7月,中国残联在即墨召开全国现场会,山东省残联在即墨召开16个地市现场观摩会。精英会在2021年获得了第九届全国榜样大会“先进集体”荣誉称号,2022年获得第五届国际中国公益事业大典“年度公益先进集体”、山东省学雷锋志愿服务“四个100”先进典型活动“最佳志愿服务组织”等荣誉称号。精英会创始人张新在2021年被全国第九届榜样大会授予“公益大使”称号,被授予微笑青岛代表人物;2022年荣获建功新时代2022金凤凰美好城区守护奖,被授予第五届国际中国公益事业大典“2021年度公益先锋人物”称号;2023年,被授予微笑青岛十大人物“微笑青岛大使”等荣誉称号。

(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 袁超 通讯员 周春梅 摄影报道)